



Réunion du : 18 mars 2025

Présidence : M. Thierry CHARBONNEL

Membres Présents :

MM. David AUZOLLE, Christian BILBAUT, Roland LOUBEYRE, Sébastien MERLE, Michel PARRO

Absent excusé :

MME Magali SALESSE

Assite à la séance :

MME Solène ROLLAND, responsable administrative

Informations du Président et étude des différents dossiers :

Point licences : 6 547 licences contre 6 867 l'an dernier en fin de saison.

Le Président fait le compte rendu :

Bureau plénier LAURAFoot du 24 février 2025 :

- - 0.82 % de licences au niveau de la Ligue LAuRAFoot
- Compte-rendu du COMEX
- Soirée de la Ligue LAuRAFoot, le 28 mars 2025
- L'A.G. de la Ligue LAuRAFoot aura lieu à Aix les Bains, le 28 juin 2025
- Week-end et Journée Nationale des Bénévoles

Bureau F.F.F. / Collège des Présidents District du 04 mars 2025 :

- Phase de consultation du football U13
- Transparence des « relations » financières District / Ligue / F.F.F.
- Groupe de travail sur les contrats d'objectifs
- Les incivilités + évolution de l'Article 1 (distinctions religieuses ...)
- Subventions avec les instances de l'état
- Réforme concernant le F.A.F.A.

Conseil de Ligue du 08 mars 2025 :

- Bilan sur les compétitions régionales séniors et jeunes (2 dernières journées)
- Phase de consultation du football U13
- Relevé financier n°2 (échancier club)
- Primes d'éloignement et péréquation au niveau des déplacements pour nos clubs de Ligue (3 650€ sur l'ensemble des clubs du département du Cantal)
- Bilan budget financier Ligue
- Point juridique
- Vœux transmis à la F.F.F.
- Réunion féminisation

Autres sujets abordés :

- Compte-rendu de l'A.G. du C.D.O.S. par Sébastien MERLE.
- A.G. de la LAuRAFoot à Aix les Bains, envoi d'un courrier pour proposition d'un transport en commun en relation avec les clubs.
- Démission et remplacement de Sabrina FONTALIVE FAGEOL.
- Opérations mini-bus, mail envoyé aux clubs concernés.
- Validation du Bureau du devis VOXALY, prestation votes électroniques.
- Refus du Bureau pour la demande de prêt du véhicule mini-bus à l'UNSS.
- Réunion du centenaire du District prévue le 27 mars 2025.

Tour des Pôles

Pôle Ressources Humaines : Thierry CHARBONNEL

- Le Bureau souhaite la bienvenue à Nathan LAYGUES, stagiaire L3 STAPS

Pôle Séniors :

- Bilan de la réunion logistique de préparation des finales à Baradel
- Terrains & Installations : visite des nouveaux vestiaires de Lacapelle Viescamp
- Retour sur la visite du club de l'A.S. Belbex
- Point sur les reprogrammations des championnats et coupes séniors
- Réunion tournoi vétérans et projet section loisirs, prévue le vendredi 21 mars à 18h30
- 01 avril : tirage des quarts de finales des coupes séniors (Coupe du Cantal, Combourieu, Barrès) et des demi-finales de la Coupe du Cantal Sénior Féminine à Baradel à 19h

Pôle Jeunes :

- Validation du Bureau pour le devis autocar pour le déplacement à l'interdistrict à LYON (partage avec Haute Loire)
- Refus du bureau pour une aide au financement d'équipements pour la section sportive d'Ydes
- 05 avril : Festival U13 Pitch à Riom Es Montagnes

Pôle Procédure et Règlement : Michel PARRO

- Point sur les faits disciplinaires
- Bilan de la dernière Commission d'Appel
- Echange avec l'APAJ 15 pour la mise en place d'une action contre les violences et les discriminations
- Retour de Thierry CHARBONNEL sur la réunion SDJES sur l'honorabilité à Riom es Montagnes

Pôle Communication : Sébastien MERLE

- Journée Nationale des bénévoles, le 24 et 25 mai 2025 : appel à candidature jusqu'au 07 avril 2025
- Retour sur le label féminin remis récemment à l'Entente Foot. Chataigneraie Veinazes
- Bilan de la réunion de la commission événementiel et projets du 05 mars 2025, point sur le tournoi du 1^{er} mai
- Bilan de la réunion de la commission valorisation du bénévolat du 18 mars 2025

Pôle Financier et Administratif : Christian BILBAUT

- Non-paiement d'un club (relevé n°2)
- Bilan sur les nouveaux partenariats et les partenariats en cours du District
- Dossiers F.A.F.A. : 3 dossiers éclairage LED finalisés ; 2 projets création, en cours

Pôle Arbitrage : David AUZOLLE

- Compte rendu visio avec Nicolas POTTIER, coordinateur fédéral de l'arbitrage amateur
- Bilan de la commission du Statut de l'arbitrage du 10 mars 2025
- Retour sur les nouvelles Formations Initiales sur l'Arbitrage
- Effectif de 90 arbitres cette saison
- Projet de la mise en place d'un C.T.A. en lien avec la C.R.A.
- 18 avril : A.G. de l'UNAF départemental en présence de Jean-Claude LEFRANC Président au niveau national et membre du comex de la FFF dans l'amphithéâtre de la Maison Départementale des Sports

Date du prochain Comité Directeur : mardi 15 avril 2025 à 19h au District.

Le Président,
Thierry CHARBONNEL

La responsable administrative,
Solène ROLLAND